



杨海波

YANG
HAI BO

碧桂园集团副总裁、河南区域总裁

产，以匠心铸造品质！
以做制造业和服务业的心态来做房地

追光语录



以匠心铸品质

2020年，新冠疫情肆虐全球，经济遭受严重冲击。这一年，全国人民万众一心，在党中央的领导下取得令世界瞩目的抗疫成效，中国经济稳步复苏。

作为一家有良心、有社会责任感的阳光企业，碧桂园河南区域用实际行动践行“与河南共美好”的承诺。积极捐款捐物，为抗击疫情贡献自己的力量；数百名物业员工为保障业主正常生活，固守职责，交出了一张令业主满意的答卷。

这一年，房地产行业面临巨大挑战，碧桂园河南区域始终在做制造业和服务业的心态来做房地产：前端是“制造业”，建设每一个项目，都要想着这是我们的家，以工匠精神做好每一件事；后端是“服务业”，要以业主实际需求为中心，以市场需求为导向，持续提升服务能力。

碧桂园河南区域为数十万家庭创造美好家园，也积极投身公益事业。晨曦计划项目，温暖了1500名特困高中生；结对帮扶虞城县，惠及4000余户贫困户近万人。企业既要创造价值，也要分享价值。未来，碧桂园将持续投身公益事业，践行“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业理念。

新的一年，碧桂园将继续保持稳健的发展步伐，积极参与到河南城镇化的建设当中，为出彩河南的建设贡献自己的力量。

SEP 09

WED	THU	FRI	SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
廿五	廿六	廿七	廿八	廿九	三十	八月	初二	初三	教师节	初五	初六	初七	初八	初九	初十